



恐怖片来袭“惊悚一夏”

惊悚恐怖电影,向来是暑期最受关注的电影类型之一。在即将到来的暑期档,先后有《异种》《张震讲故事之鬼迷心窍》《红髅》三部惊悚恐怖片确定上映。

本报记者 倪自放

《鬼迷心窍》有点阴森

由演员李冰冰、任泉联手出品,当红偶像明星张翰、张俪等主演的校园记忆惊悚电影《张震讲故事》系列的第一部《张震讲故事之鬼迷心窍》(以下简称《鬼迷心窍》),6月4日连发三款校园主题海报,分别以“跳轨”、“教室”和“课桌”为主题,看似平静的画面传递出诡异阴森的寒气,该片将于7月3日暑期档在全国上映。

《张震讲故事》系列大电影改编自曾一度风靡全国高校的著名有声恐怖故事集“张震讲

故事”,这个著名的恐怖故事品牌是很多人校园时代不可抹去的记忆。此次《鬼迷心窍》曝光的三款海报便“重返校园”,其中一张设定在教室内,一排排学生端坐其中,每个人都目光呆滞,神情冰冷,整间教室弥漫着诡异阴森的气氛。

《异种》上演女性惊悚

重口味惊悚电影《异种》将于5日上映,在影片发布的全新横版海报中,美女与怪兽展开生死搏杀,女性惊悚类型电影元素呼之欲出。

《异种》中,女主角突然遭遇大厦倒塌,被活埋在地下30米的废墟之中,在求救过程中,

她发现黑暗的废墟下竟然隐藏着嗜血凶猛的变异恶兽。此次片方发布的新款海报,展现了女孩与恶兽的首次正面遭遇,异种的利爪已袭到女主角胸部,她背靠墙壁无处可逃。从海报中不难看出,影片主打的是女性惊悚类型。据影片发行方介绍,中国惊悚电影观众具有年轻化、女性比例高两大特点。因此,《异种》在故事创作之初针对的就是内地惊悚电影观众的特性。

《红髅》挖掘内心恐惧

由知名惊悚片导演关尔执导的惊悚片《红髅》,6月4日发布概念海报,主打“挖掘内心恐

惧”概念。影片故事改编自传说中的“民国京城红楼奇案”与“胡家峪惨案”,未解之谜与真实性令人对影片充满期待。该片确定在暑期档上映。

民国国立北平史料档案局被称为“红楼”,“红楼”与本片片名《红髅》有千丝万缕的联系。《红髅》讲述了一段发生在“红楼”中的离奇故事。一晚,一个名叫胡司仁的“冤魂显灵”,嘱托在红楼值夜班的老余,希望他能去胡家峪让他的女儿胡妹找回自己的尸骨安葬。受到惊吓的老余让儿子望然(李威饰)去一探究竟,果然找到了胡妹(梅俪儿饰),两人一起踏上了追查骸骨的路途。

《婚姻时差》陷“为出轨洗白”争议

王志飞:千万别尝试婚外情

在北京卫视热播的《婚姻时差》中,王志飞饰演的儒商李海因优雅的风度和霸道细腻的个性,让一众观众为之着迷。剧中王志飞深陷婚外情,对因剧情而引发的“为出轨洗白”争议,近日在接受本报记者的微信采访时,王志飞奉劝观众别入戏太深:“婚外情累死累活的,千万别尝试!”

见习记者 刘雨涵

婚姻就是“每天把钟撞好”

一扎进微信采访群,王志飞就露出了风趣的本性,一句“鱼和水又见面了,咱们好好合拢合拢”立马拉近了与记者的距离。

谈及新剧,王志飞表示,并不是很待见自己饰演的李海,他称李海是个典型的处女座,有时候自己都替他着急,“李海总是想把所有事情都做好,面面俱到,对每个人都要负责,他错就错在这里。”对于最近因剧情而引发的“为出轨洗白”争议,王志飞回应道,他在剧中只是展示李海的生活,但他并不认同李海的婚外情。“这个角色我演得特别累,最好男性观众看完这部剧都觉得,原来婚外情是这么累死累活、狼狈不堪,以后就不要再去碰触了。”

现实生活中,王志飞儿女双全,家庭美满,不过他当初和妻子的婚姻却着实玩了一把心跳。2013年,王志飞与妻子张定涵刚认识3天就“闪婚”,大有90后的做派。但谈及婚姻,王志飞又回归了60后的老派,他说自己并不喜欢咬牙跺脚的承诺和捶胸顿足的盟约,“我觉得比较正确的婚姻态度是‘做一天和尚撞一天钟’,只要每天把钟撞好,这个钟声就会一直很响亮。”

期待与江珊“来日方长”

虽然王志飞和江珊都是沉浮演艺圈多年的戏骨级演员,但《婚姻时差》是两人的第一次合作。谈及搭档,王志飞表示,江珊是自己梦寐以求多年的合作对象。“当年《过把瘾》真是万人空巷,大家看得很过瘾,若干年后我们俩能够合作,也是我的心愿。”王志飞用“珠联璧合”来形容两人的搭戏过程:“我们



俩没有陌生的感觉,太顺畅了!”两人的默契表现也被观众看在眼里,甚至有网友给他们送上了“听海夫妇”的称号。

在《婚姻时差》热播的同时,当年与江珊搭档主演《过把瘾》的王志飞也凭借新剧《待嫁老爸》风头正劲。因为“王志文”“王志飞”仅一字之差,难免被

拿来比较一番。王志飞坦承:“《过把瘾》确实是经典之作,希望我们这部剧能够超过《过把瘾》,如果没有,我期待下次能和江珊再合作。”随后他又顽皮地话锋一转,“但现在来看最好不要超过,这样我们俩下次还有合作的机会,我希望与江珊来日方长。”

郭敬明演《爵迹》 献出银幕处女秀



本报讯(记者 倪自放) 6月3日晚,郭敬明在网上曝光了一组个人面部特写海报,并宣布自己不仅以导演身份入主《爵迹》,同时也将参演该片。《爵迹》成为导演郭敬明的银幕表演处女秀。截至6月3日晚,《爵迹》的演员阵容全部曝光,包括范冰冰、王源、吴亦凡、郭采洁、林允、汪铎、严屹宽、李治廷、陈伟霆、杨幂、陈学冬、郭敬明。

一直以导演、作家、商人等身份出现在大众视野的郭敬明,如今在电影《爵迹》中又多了一个演员的身份。此次曝光的三张海报中,郭敬明笑容温暖、目光深情。他坦言:“第一次演戏,还是蛮紧张的,希望可以不辜负大家的期待。”《爵迹》将于2016年暑期全国上映。

上海国际电影节 首设“丝路”影展

本报讯 第18届上海国际电影节组委会2日宣布,本届电影节首设“丝绸之路风貌”与“金砖五国焦点”两大影展单元,让观众通过大银幕了解“一带一路”沿线以及金砖国家的文化风情。

其中,“丝绸之路风貌”单元将展映伊朗的《女儿,母亲,女儿》、尼泊尔的《阿Q图尔克》、爱沙尼亚的《横风之中》、斯洛伐克的《穷途末路》、菲律宾的《鞋都往事》、印度尼西亚的《日未浮生》、马来西亚的《救世男子汉》等11部影片。

“金砖五国焦点”影展单元则将展映巴西的《保罗·科埃略》、俄罗斯的《电子云层下》、印度的《少女谋杀案》、南非的《波西米亚》和我国的《智取威虎山(3D版)》。

第18届上海国际电影节将于6月13日至21日举行。

据新华社

《劫中劫》开播造势

本报讯 6月3日,大型谍战动作剧《劫中劫》在京举办开播发布会。6月9日、6月10日起,该剧将先后登陆央视八套、河北卫视,全国首轮上星播出,主演贾青、杨溢、三浦研一、吕凉等亮相,为该剧开播暖场造势。

80多年前,一艘装载秘密武器的巨型海轮神秘失踪,是沉船失事,还是陷入异度空间?其实,这是一个真实的故事。由“世纪诉讼”引出“船王之案”的谍战动作力作《劫中劫》,由国内知名导演郑志勇执导,郭晓冬、贾青、杨溢、万梓良、三浦研一、吕凉、任山等联袂出演,讲述了抗日期间,特工杀手林剑松、实际名媛孟美茹、轮船设计师罗祥祥以及“上海船王”梁仪同等爱国勇士和侵略者围绕一艘装载秘密武器的巨型海轮展开的一场斗智斗勇的生死较量。

在《劫中劫》中,郭晓冬颠覆以往形象首演冷面特工林剑松,“弃文从武”化身王牌杀手,首秀拳拳到肉的真功夫;贾青出演智慧与美貌并存的上海滩绝代佳人;杨溢则以文人造型出演轮船设计师罗祥祥。

据新华社